
 

Verbale n. 3 

 
VERBALE ASSEMBLEA ORDINARIA DEL 16/11/2007 ORE 22.00 

 
 
Alle ore 22.00, presso la Sede ARI di Magenta, in Via Isonzo n. 47, è convocata l’assemblea ordinaria per la 
discussione dell’andamento e delle novità relative alla gestione della sezione 2006-2007. 

Sono presenti: IK8PGM, IZ2FMF, IW2HKW, IZ2FOO, IK2HEZ, I2NTF, IK2OFO, IK2RNA, IW2NTF, sono altresì 
presenti, pur non facendo parte del direttivo, o non hanno cariche specifiche: IZ2LVC, IZ2LOX, IK2WRU, 
IW2NUS. 

Il Presidente della Sezione IK2OFO, invita IW2NTF a svolgere le funzioni di segretario. 

Il Presidente, verificata la validità di convocazione dell’assemblea avvenuta tramite mail del giorno 
30/10/2007, apre la serata, mettendo in discussione alcuni punti e prendendo alcune decisioni. 
 

1) Il Consiglio Direttivo uscente, sentita la disponibilità dei Sindaci, decide che le nuove elezioni si 
terranno il primo venerdì dopo Pasqua 2008, che risulta essere pertanto il giorno VENERDI’ 28 
marzo 2008. Nel mese di febbraio, il Segretario procederà a reperire i nuovi elenchi dei soci, che 
verranno consegnati ai Sindaci, i quali potranno quindi predisporre le relative schede di votazione 
che verranno inviate mediante servizio postale e brevi-mano (se vi sarà la possibilità). 

2) Si valuta l’opportunità di installare un ponte ripetitore sull’edificio dell’Ospedale di Magenta. In tale 
sito vi era installato già un ponte ripetitore dell’ASM di Magenta, donato grazie alla fattiva 
collaborazione di IW2NUS alla nostra sezione. Si sta cercando di trovare i relativi schemi per la 
modifica del ponte, ma ad oggi, comunica IW2HKW, di non aver reperito ancora nulla in rete. Il sito 
ove verrà installato tale ponte è dei migliori come altezza e disponibilità di energia elettrica, anche 
nel caso di black-out, in quanto le apparecchiature sarebbero sempre sotto tensione. 

3) Paolo IW2HKW, comunica all’assemblea che il nuovo canone di locazione per la sezione ARI sarà di 
Euro 150,00 annui, anziché 500,00, con un notevole risparmio per la sezione. Viene mostrata copia 
della Deliberazione di Giunta Comunale, che resta depositata presso la sezione. 

4) Si danno alcune informazioni sul corso di CW, Roberto IK2OFO, propone anche di effettuare un 
piccolo corso sull’uso della nostra Sala Radio, che contempli anche le nuove metodologie digitali di 
trasmissione. 

5) IK2RNA, relaziona sullo stato attuale contabile della cassa, tra quanto versato sul c/c ed in contanti, 
si ha un attivo di circa 490 Euro. Un saldo sicuramente positivo, questo anche se quest’anno si 
hanno avuto notevoli spese per l’acquisto di antenne e relativi materiali per la loro installazione. 
Paolo segnala che 4 antenne tonnà ci sono state regalate dal Comune. 

6) Ivano IZ2FMF, comunica che il nostro nodo Cluster è perfettamente funzionante. 
7) Roberto IK2OFO, comunica alcune informazioni relative all’installazione delle antenne, comunica che 

con l’ultimo vento, l’antenna verticale HF si è danneggiata nella parte bassa stortandosi. Si 
procederà all’effettuazione di alcune foto, inviandole alla casa costruttrice italiana per trovare una 
soluzione (ovviamente a loro spese) valida che eviti tali danni con venti non forti. Si propone di 
installare alcuni dipoli per le HF. 

8) Si propone di additare dei turni per la pulizia della Sezione, per mantenere il pavimento pulito. 
9) Si predispone di stampare le nuove QSL della Sezione, Alberto IW2NEK procederà alla realizzazione 

grafica e materiale delle stesse, si sentirà anche Alberto IK2GAO per tale realizzazione. 
10) Il meeting ATV nel 2008 non si effettuerà più, IK2OFO, spiega all’assemblea alcune delle motivazioni 

che hanno portato tale scelta. 
11) Viene chiesto al Segretario di procedere all’ARI Centrale copia della nuova polizza assicurativa con le 

relative firme, con indicati ovviamente i massimali in Euro. 
 
Null’altro da discutere, si chiude alle ore 23.00 
 

f.to Il Presidente   f.to Il Segretario 
IK2OFO     IW2NTF 


